

ENERGY media calls

From: "Nekolaichuk, Colin (ENERGY)" <colin.nekolaichuk@ontario.ca>
To: "@OPO-Media Relations and Issues Management" <opo-mediarelationsandissuesmgmt@msgov.gov.on.ca>
Cc: "Berry, James (ENERGY)" <james.berry5@ontario.ca>
Date: Thu, 16 Nov 2017 17:55:09 -0500

Hi all,

Just one media call to highlight below – it will be for a written piece by Alan Carter for Global News online. We're working up a response with information from officials, which we'll look to get to him tomorrow.

Cheers,
Colin

Minister's Office: 1 inquiry

Topic: Fair Hydro Plan debt

Reporter & Outlet: Global News

Response type: Minister's spokesperson

Questions:

Global News is putting together an online piece on storage and other significant technological changes in the electricity sector.

Questions:

- **If technological change removes substantial numbers from the ratepayer base, how will the debt in OPG from the Fair Hydro Plan be re-paid?**
- **Will that mean an increase on remaining ratepayers or could more debt be moved to the general tax base?**

Response:

TBD

Colin Nekolaichuk | Press Secretary
Office of the Hon. Glenn Thibeault | Minister of Energy
T: 416-325-2690 C: 647-504-4928
colin.nekolaichuk@ontario.ca